ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детский сад   общеразвивающего вида  №24.

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2013 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказы Управления образования администрации города Ульяновска от 21.08.2013 № 700.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №24. 

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.07.2013.


Сроки проверки: начало проверки  26.08. 2013 
                                окончание проверки 06.09.2013

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    16 892,3 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 1009,8  тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 141,8 тыс. руб.
· неэффективное расходование денежных средств –  85,1 тыс. руб.
· прочие нарушения  – 782,9 тыс. руб.
     1. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, штатные расписания МБДОУ детский сад № 24 на 2011год, на 2012 год и на 01.01.2013, 01.05. 2013 года  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».
        2. В   нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда"  в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ), п..3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, ст.129 часть первая ТК РФ, разъяснение  Минздравсоцразвития России от 13.02.2008 №326-17,  установлено   неправомерное начисление компенсационной доплаты  МРОТ в размере 6087,38 руб., в том числе  КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 4675,41руб.,  КОСГУ  213 «Начисление на выплаты по оплате труда» 1411,97руб. (Выплата заработной платы работникам за 2013 год).
        3. В  нарушение п. 5.2.  Постановления  Главы  города  Ульяновска  от  30.10.2008    № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств  на общую  сумму 1347,36 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1034,84 руб.,  КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 312,52 руб. (выплата заработной платы работникам за 2012 год).

       4. В  нарушение п. 5.2.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств.  на общую  сумму 108652,01 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 83449,98руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 25202,03руб. (начислена и выплачена заработная плата главному бухгалтеру).

        5. В  нарушение п. 5.2.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 необоснованное использование бюджетных средств  в  сумме 22043,12руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 16930,20руб. и КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» 5112,92 руб.  (исполняющей обязанности заведующий без приказа работодателя Управления образования, произвели выплату компенсации за неиспользованный отпуск за 2012-2013 год).
         6. В нарушение п.5 «Оказание материальной помощи» Коллективного договора МБДОУ детский сад №24 оказана материальная помощь без заявлений работников и подтверждающих документов о расходе выделенных денежных средств работникам.  

         7. В  нарушение п. 5.2.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств  на общую  сумму 2485,66 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1909,11руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 576,55руб. (Выплата заработной платы и аккредитации музыкальному работнику). 

        8. В нарушение статьи 284 ТК РФ (продолжительность рабочего времени, устанавливаемого работодателем для лиц, работающих по совместительству, составила более четырех часов в день или  превысила половину месячной нормы рабочего времени, установленной для соответствующей категории работников  (музыкальный работник принята на одну ставку)
        9. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010  №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств на сумму 37690,0  на момент проверки не отражены на счетах аналитического учета.
        10. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н, пункта 2 статьи 1, пункта 5 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996   №129-фз  земельный участок  площадью – 4648,1 кв.м. переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБДОУ  детский сад №24 на забалансовом счете 01  «Имущество, полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 8227183,48руб. не отражен по  данным бухгалтерского  учета.

        11. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10 № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, 

органами управления государственными внебюджетными  фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению»  акты о списании материальных запасов  унифицированной формы 05044230  проверке не представлены.

         12.   В   нарушение  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете». Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств,  утвержденных приказом Министерством Финансов  России от 13.06.1995 № 49. в 2011- 2012 годах  в МБДОУ детский сад №24 инвентаризация объектов нефинансовых активов перед составлением годовой отчетности,  не проводилась.
        13. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10 № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными  фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению учет основных средств велся автоматизированным способом, но не выведены на бумажные носители - инвентарные карточки учета основных средств ф. 0504031.

        14. В нарушение приложения  № 6 «Рекомендуемые среднесуточные нормы питания  в дошкольных организациях на 1 ребенка»,  СанПин 2.4.1.2660-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» установлены  занижение  натуральных  норм  по     основным  продуктам питания  - мясо 45%, рыба - 30%, яйцо - 25%  и завышение -   мясо птицы  на 99%.
        15. В нарушение Постановления Главы города от 11.06.2009  № 4608 с изменениями на 02.04.2010  при режиме до 12 часов, с 01.01.2013 по 31.07.2013 средний  денежный норматив на питание одного ребенка по  отчету выполнения  натуральных  норм в день в возрасте с 3-х до 7 лет завышен на 7,44 руб. По состоянию на 01.08.2013  кредиторская задолженность за продукты питания составила 239,4 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2013 имелась кредиторская задолженность за продукты питания в сумме 121,9 тыс. руб. 
            16. В нарушение  п.3 постановления Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в  МБДОУ детский сад № 24 по причинам, не предусмотренным данным постановлением  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 1200 руб. 

         17. Не представлены проверке  примерное десятидневное меню, разработанное на основе физиологических потребностей детей в возрасте от 3-х до 7 лет  и  положение о бракеражной комиссии.
                18. В  нарушение пункта 2 статьи 72, пункта 2 статьи 161, пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ №24  на  2011 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  782,9 тыс.руб.

       19. Уточненные бюджетные  ассигнования  за  период  с  октября по  декабрь 2011года, за 2012 год  проанализировать не  представилось  возможным, так  как  в Отчете об  исполнении учреждением ПФХД   (ф.0503737) годового баланса  отсутствовали показатели утвержденных  плановых  назначений и в связи с неверным переносом остатков из программы 1С: Бухгалтерия (версия 7.7), в программу 1С: Бухгалтерия (версия 8.2).      

 

        20.  В нарушение  п.3 ст.6. п.2. ст.12 Федерального закона от 29.11.1996 № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете», от 06.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»   данные по бухгалтерскому учету по кредиторской задолженности за 2011 - 2012 годы не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности, перед составлением годовой бухгалтерской отчетности  не проводилась  инвентаризация расчетов (частично отсутствовали акты сверки  с поставщиками):
·  В отчете ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» годового баланса на 01.01.2013 не отражена  текущая кредиторская задолженность за коммунальные услуги за декабрь 2012 года    на общую сумму 62,0 тыс.руб.
       21. В  нарушение пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» образовалась  скрытая кредиторская задолженность за 2012 год в сумме 62,0 тыс.руб. 
        22. В нарушение  ст.26 Федерального Закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в пенсионный фонд РФ, ФСС РФ, ФФОМС» в  течение  проверяемого  периода  возмещение средств фондом социального страхования    не  производилось, что  является   авансовым  перечислением  бюджетных  средств в  счет  обязательств следующего финансового  года. 

        23. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ  установлено  неэффективное     использование бюджетных средств :  по начисленным  и  уплаченным страховым взносам на обязательные социальные страхование  ФСС  в сумме 81,8тыс.руб. и  задолженность по родительской плате за выбывшими детьми в сумме 3,3тыс.руб. 

       24. В нарушение  «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»,  утвержденных приказом Министерством Финансов  России от 13.06.1995 № 49, статьи 12 Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   перед составлением годовой отчетности  инвентаризация имущества  и финансовых обязательств в 2011 и  2012 годах  не  проводилась, акты по результатам инвентаризации  не составлялись.

       25. В нарушение п.3 ст.5,6., ст.9, ст.10,  п.2. ст.12 Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  от 06.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
· Не своевременно оформлялись первичными учетными документами проводимые операции за 2011-2013 годы. 

· Первичные учетные документы за 2011-2013 годы не подобраны и не сброшюрованы в хронологической последовательности;

· регистры бухгалтерского учета  за 2011- 2013 годы по истечении месяца не  выводились на бумажные носители: 

 - Журнал операций с безналичными денежными средствами;

- Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками; 

- Журнал операций по оплате труда;

- Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам; 

- Журнал операций расчетов по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

- Журнал  по прочим операциям;

Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась  инвентаризация расчетов, частично отсутствовали акты сверки  взаимных расчетов  с поставщиками и внебюджетными фондами;
·  Главная книга за 2011-2012 годы  не сброшюрована и не пописана главным бухгалтером;

· Отсутствовала учетная политика на 2011-2013 годы, 

· При смене главного бухгалтера не проведена инвентаризация, не составлен акт приема-передачи документации.

· Не  на всех предъявленных  счетах  на  оплату  за  оказанные  услуги и  выполненные   работы имелись разрешительные  визы руководителя.

·  В  товарных  накладных  отсутствует    печать и подпись  руководителя.
         26. Не представлены проверке тарификационные списки на педагогических работников на 2010/2011 и на 2011/2012 учебные годы.  Не представлен протокол педагогического стажа работников на 01.09.2011 года. 
         27. В тарификации на 2010/2011 и 2011/2012  учебные годы отсутствуют подписи педагогических работников о согласии с расчетом заработной платы.
С целью устранения установленных проверкой нарушений  заведующей МДБОУ детский сад общеразвивающего вида  №24  направлено представление.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

 Начальник  КРО                                                 
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
